

动画梦工场

无不想



玉海市的鸽子看不惯、气不顺因不满自己的待遇，飞到了传说中的无国。这里富足而自由，人们幸福感很强，什么都不缺，唯有无国的国王和王后有些遗憾，原来他们还没有自己的孩子。看不惯、气不顺荣幸地跟国王、王后住在无国最好的别墅里，他们觉得自己找到了人生的归宿，以后哪儿也不去了，就在这里定居。

无国的王后终于生下了一个小王子，小王子一出生就很不如意地大哭大叫。经过大臣无不知、无不能的测试，小王子心里有84000个烦恼、84000个困惑、84000个自以为是，然而他的幸福指数却是零。大家为他取名无不想，意思是指他什么都想要。在小王子的要求下，无不能把他变成了十几岁的少年。听说看不惯、气不顺来自玉海，那里有个大富翁，无不想强烈要求，他要离开这个人

和人没有区别的地方，要变成比那个富翁更富有的富翁。国王和王后拗不过无不想，在无不知、无不能的提醒下，只好同意让无不想亲自去体验所谓的财富和高人一等的内在真谛是什么。临行前，无不知送给无不想一块表，让他在有危难的时候可以找他来帮忙，但只能用3次……

1月11日至14日 19:00
CCTV少儿频道播出

世界各地

趣闻天下

说到最受人们喜爱的甜食，您也许马上会想到香甜润滑、口感细腻的巧克力。不过，今天我们要展示的巧克力不仅能让人大饱口福，还能让人大饱眼福，因为走在时尚最前列的设计师们把香甜可口的巧克力融入到新潮靓丽的时装之中。这毫不相干的两个元素，被时装设计师们巧妙地结合起来，便产生了魔幻般的效果。

世界各国的极限运动爱好者总是在不断地向大自然发出挑战。在德国有一对勇敢的父子，他们别出心裁地在莱茵河两岸架起了一条16毫米粗的钢索，用他们自己设计的方式渡过这条大河。脚下是波涛汹涌，迎面有凛冽的寒风，凭借一条纤细的钢索，他们将怎样完成这场惊险奇特而又精彩绝伦的游戏呢？

目前，机器人学者从应用环境出发，将机器人分为两大类：一是用于制造环境中的工业机器人，二是非制造环境下的服务机器人和仿人机器人。在机器人的开发与生产方面，日本最擅长的是研发仿人机器人和娱乐机器人。那么，这些机器人究竟有多聪明？它们能为我们做些什么？还是让我们一起到东京的机器人展览会上去看一看吧。

1月11日 19:04
CCTV-3 播出



子午书简

多面曹操

近期，曹操墓的发掘，让曹操成为热点话题。在京剧里，曹操是个大白脸，典型的好臣。但是，真正的曹操性格其实相当复杂，不是“奸臣”两个字所能概括的。

曹操幼年时就显示了过人的智谋，他在自己的父亲和叔父间实施了第一次成功的“无间道”；他统率千军万马，但会为了朋友的生死多次痛哭流涕，甚至会为歌女的爱情感动得潸然泪下；临死前，曹操操心的不是国家大事，而是妻妾们的出路……这样充满柔情的一代枭雄，却在误杀恩人后，留下“宁我负天下人，勿天下人负我”之语，成为千百年来“奸雄”的典型。

是英雄还是奸雄？到底哪一面才是历史中真实的曹操？

1月11日至15日 12:05 CCTV-10 播出

百家讲坛

长恨歌之 长恨悲歌

范阳起兵 安禄山在唐玄宗面前善于表现，加上其有一定的军事能力，很快得到了唐玄宗的重用，不仅手握重兵，而且也有很大的权力。但安禄山并不满足于做朝廷重臣，他还有更大的野心，在暗中一直进行着谋反的准备。

潼关失守 天宝十五年（公元756年），鼎盛时代的大唐，突然爆发了改写历史的“安史之乱”。叛军攻势凶猛，兵锋直指唐朝的首都长安。在长安的防卫体系中，潼关的地理位置非常重要。它是长安东边的一道天然屏障，如果叛军拿下潼关，长安就将无险可守。那么，这样一个重要的关口，唐玄宗会派谁去镇守呢？

马嵬之变 “马嵬之变”是唐朝历史上非常著名的事件。就在这场政变中，一代佳人杨贵妃死于非命。她的死换来了一场政变的终结，这让人们对杨贵妃抱有很大的同情。那么“马嵬事变”究竟是怎么发生的呢？在“马嵬事变”中，为什么杨贵妃会成为牺牲品？

玄宗退位 “安史之乱”的爆发使得唐玄宗丢掉了祖宗基业，仓皇逃出都城长安。到了马嵬驿，不承部下又发动了“马嵬之变”，让他失去了心爱的女人杨贵妃。牺牲了杨贵妃，虽然换得了暂时的平安，但是，玄宗逃亡的道路依然危机四伏。在之后的出逃岁月里，唐玄宗最终把皇位也丢了，那么这究竟是怎么回事呢？

玄宗之死 “安史之乱”爆发后，“潼关失守”、“马嵬之变”一系列政治变故让人应接不暇。但是，最大的变故还是唐玄宗父子之间权力的交替。公元757年年底，逃离长安一年多的唐玄宗被儿子迎回刚刚收复的都城。

盛世长歌 唐玄宗开创的开元盛世，是中国历史上辉煌灿烂的盛世。唐玄宗不仅亲手缔造了这个文采风流的开元盛世，同时他也亲手把这个盛世葬送于“安史之乱”的战火之中。本系列节目就是以《长恨歌》为题，以唐玄宗为线索，串起了开元、天宝这个波澜壮阔的大时代。

1月11日至17日
12:45 CCTV-10 播出

快乐驿站

小品总动员

本周《快乐驿站》将发起2010年第一波“小品总动员”，和您一起在奇思妙想的动漫世界里，重温小品令人捧腹的笑料与发人深省的含义。

美满的婚姻生活是人人所向往的，但很难有人真正得到，因为再怎么举案齐眉，还是会有意难平的时候，这也许就是生活，所以不要再抱怨自己婚姻生活不够美满，因为《他和他家》是一样的。生活的本身就是幸福和烦恼的矛盾体，自己再徒增烦恼，《何必如此》呢？如果无法改变生活中的不和谐因素，不妨试试和自己的爱人一起看看《快乐驿站》，在《温馨》的环境中回忆一下你们过去美好的《玫瑰的记忆》。



本周“快乐传奇”的主人公是笑星姜昆。《快乐驿站》本次特别选取了他的《楼道曲》、《学唱歌》、《五湖四海北京人》等经典段子，以独有的动画表现形式加以时尚演绎，精彩不断，值得期待。

1月11日 18:29、12日
至15日 18:19 CCTV-3
播出

快乐主妇

谁才是超市大赢家

本期节目中，您将见识三组超市高手。来自天津、唐山和吉林的三组选手，势必会引发一场超市大战，我们拭目以待。

第一关，先要把商品的价格猜准，再要把东西拿准，这两关就是取胜的关键，对于三组选手来说这一关就像是专门为他们量身定做的环节。猜价格三组选手相差十元以内，而拿回来的商品有一位选手居然和正确答案相差不到三角钱，如此精确的成绩十分少见，她会是谁呢？

同样三件神秘商品，答对了就加分，没答出来就扣分，三位选手放手一搏，关键的还是最后的决战，精明的主妇那精打细算的功夫十分了得，8821元的英雄榜纪录已经连续几周无人打破，这个不败的神话，本期节目中我们的选手会创造奇迹吗？看上去似乎是一件不可能完成的任务，结果会令观众大吃一惊吗？

1月10日 19:25
CCTV-2 播出

天涯共此时

章子怡

在如今的国际影坛上，已经有许多从中国走出去的电影明星们具备了一定的影响力和号召力，比如说像成龙、李连杰，还有章子怡等等。

无论从演艺风格还是人格魅力，他们的身上都体现了中国传统和现代文化的许多特点，比如说在成龙和李连杰的身上，人们可以领略到中国功夫的无穷魅力和武侠文化的深刻内涵。

在章子怡的身上，观众们则可以体会到东方女性所特有的美丽和风采。应该说如今的章子怡无疑从一个方面代表着今天中国人崭新的生活面貌，代表着今天中国时尚、美丽和开放的新形象。她已经成为当下中国在今日西方最为熟悉、最获认同的面貌之一。

1月12日 22:00
CCTV-4 播出

